

Erratum

Vol. 6 No. 24

In the article entitled ‘Community Incidence Estimates of Five Pathogens Based on Foodborne Diseases Active Surveillance — China, 2023’ [2024, 6(24): 574–579. doi: 10.46234/ccdcw2024.112], the figures in the summary box on page 574 “Norovirus, 3,188.28 (95% UI: 2,518.03, 7,296.96); *Salmonella* spp., 1,295.59 (95% UI: 1,002.62, 1,573.11); diarrheagenic *E. coli* (DEC), 782.62 (95% UI: 651.19, 932.05); *Vibrio parahaemolyticus*, 404.06 (95% UI: 342.19, 468.93);” should be the following: “Norovirus: 3,188.28 (95% UI: 2,510.80, 3,872.96); *Salmonella* spp.: 1,295.59 (95% UI: 1,020.62, 1,573.11); Diarrheagenic *E.coli*: 782.62 (95% UI: 616.34, 950.46); *Vibrio parahaemolyticus*: 404.06 (95% UI: 318.41, 491.45)”.